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ATA DA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA, 

  EM 08 DE ABRIL DE 2025. 

Aos oito  dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário desta casa às dezenove horas, havendo 

quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes 

palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que fizesse a chamada 

sendo respondida pelos Vereadores presentes: Antônio Ângelo Gevinski, Daltro Moacir Utteich, Diogo Vinicios 

Beutler Dall´Agnol, Edemilson Dari Drexler, Giovani Fiorentin, Leandro André Grando, Mateus Pompermaier, Odirlei 

Sommer, Tarciso Antônio Ponsoni.O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para ler a ordem do dia. Na 

sequência foi colocado em votação a seguinte ata: Ata número sete de dois mil e vinte e cinco. Em votação a ata fora 

aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes 

projetos:PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E DOIS  DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: 

Autoriza o poder executivo municipal a efetuar o pagamento de multas de trânsito em atraso, efetuadas no exercício 

de 2024, e dá outras providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em 

votação os seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E SEIS DOIS  DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO: Dá nova redação ao artigo 2° da lei municipal nº 2.128/2025, e dá outras providências. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. em votação o projeto fora aprovados por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO VINTE E SETE DOIS  DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: Autoriza a contratação temporária 

de excepcional interesse público.  Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. em votação 

o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os 

seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E OITO DOIS  DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO:Autoriza o poder executivo municipal a instituir programa de estímulo a indústria, comércio, serviços e 

agropecuária local e incremento à arrecadação; estabelece sorteios e premiação, e dá outras providências. Em discussão 

houve manifestação do senhor vereador Antônio Ângelo Gevinski que cumprimenta a todos e comenta sobre a campanha 

da nota fiscal nos últimos 24 anos foram feitas 8 edições que totalizaram cerca de 59 mil reais,no ano de 2025 a prefeitura 

de  Paulo Bento vai realizar a maior campanha de fomento ao comércio local serão somente nesta edição 40 mil reais em 

prêmios sendo que não custará nada para a prefeitura todos os prêmios serão patrocinados pelas indústrias do município 

na premiação será sorteada em dezembro de 2025 e 20 mil reais serão comprados todos no comércio local de Paulo bento 

e comenta que o 1 prêmio não tem no município e que o prefeito está valorizando o comércio de Paulo Bento.E não 

havendo mais manifestações por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto fora aprovados por unanimidade 

dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO VINTE E NOVE DOIS  DE DOIS MIL E VINTE E CINCO:Autoriza o poder executivo 

municipal a efetuar o pagamento da fatura dos correios referente a fatura 1470204 - exercício 2024, e dá outras 

providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto fora 

aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes 

projetos.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA  DE DOIS MIL E VINTE E CINCO:Autoriza a 

ratificação de assinatura de termo de cooperação técnica entre os municípios integrantes da associação de municípios 

do alto Uruguai para a contratação de um profissional farmacêutico e de um estagiário para a UDM do SAE de Erechim 

– RS, e dá outras providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação 

o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação 

os seguintes projetos. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO:Ratifica a assinatura de termo de cooperação técnica entre os municípios integrantes da associação de 

municípios do alto Uruguai para a contratação de um profissional farmacêutico e de um estagiário para a UDM do 

SAE de Erechim – RS, e dá outras providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida 

foram colocadas em votação os seguintes projetos. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E DOIS  

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: autoriza o poder executivo municipal abrir um crédito especial no valor de R$ 

473.977,31 (quatrocentos e setenta e três mil novecentos e setenta e sete reais com trinta e um centavos) para realização 

de obra no ginásio municipal, e da outra providências. Em discussão houve manifestação do senhor vereador Mateus 

Pompermaier que comenta sobre a reforma e a troca do telhado do Ginásio Municipal, mas ressalta ainda que sempre 

houve problemas estruturais e que talvez deveriam reformar e corrigir a estrutura caso contrário logo após um período 

irá aparecer goteiras novamente e a reforma não será tão eficaz em seguida passa a palavra ao senhor vereador Antônio 

Gevinski comenta que o total do projeto é de R$  473.977,31 (quatrocentos e setenta e três mil novecentos e setenta e 

sete reais com trinta e um centavos) e que R$ 330,000,00 mil reais vem do governo e R$ 142,000,00 mil será a 

prefeitura recursos livres do poder executivo então é bom economizar pois no momento o dinheiro está no caixa e não 

precisa financiar em seguida passa a palavra ao senhor vereador Edimilson Dari Drexler que complementa falando que 

o próprio prefeito falou que o problema das goteiras do ginásio é a estrutura dele e segundo informações a vida útil do 

novo coberto é de 6 a 7 anos então poderiam ver de reformar a própria estrutura já que estão gastando este dinheiro 



pois com um pouco de valor a mais se fará uma reforma que durará mais anos ainda. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação o seguinte requerimento.REQUERIMENTO NÚMERO 

UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Solicita licença 

para tratar de assuntos particulares, no período de 15 de abril a 30 de abril do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, 

da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores.Em votação o 

requerimento fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em 

votação as seguintes indicações. INDICAÇÃO NÚMERO TRINTA E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER: O vereador pede para que seja implantado um sistema de 

caixinhas de avaliação de atendimento na Unidade Básica de Saúde do Município de Paulo Bento. Em discussão não 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação a indicação fora aprovados por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação as seguintes indicações. INDICAÇÃO 

NÚMERO QUARENTA DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO VINICIOS 

BEUTLER DALL AGNOLL: O vereador pede para implantar uma regra para proibir a entrada de animais na quadra 

de areia da Praça Nossa Senhora de Lourdes, além de providenciar o fechamento do portão de acesso com trinco, de 

forma que ele seja aberto apenas quando a quadra estiver sendo utilizada. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação a indicação fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes.Em seguida foram colocadas em votação as seguintes indicações. INDICAÇÃO NÚMERO QUARENTA E 

UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: para 

que seja realizada a instalação de um quebra-molas na Rua Boa Vista, na via que dá acesso à Linha Campestre e ao 

Balneário do Tim, nas proximidades da residência do senhor Darci Testolin. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos Senhores Vereadores. Em votação a indicação fora aprovado por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. Em seguida foram colocadas em votação as seguintes indicações. INDICAÇÃO NÚMERO QUARENTA 

E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS POMPERMAIER: Para que 

veja a possibilidade de conseguir um auxílio para pagamento de serviço especializado de fisioterapia em reabilitação 

Motora e Neurológica.Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Mateus Pompermaier que 

comenta sobre a indicação do colega Edemilson Dari Drexler; sobre os redutores de velocidade no caso quebra-molas 

e sugere a prefeitura juntamente com a Polícia Militar  a efetuarem um estudo pois mais locais precisam de quebra-

molas;e que na última sessão ele mesmo fez uma indicação sobre o mesmo assunto pois acha que não precisa esperar 

acontecer um acidente para por um quebra -molas e que é fácil de resolver esta questão e também comenta sobre sua 

indicação sobre as fisioterapias especializadas,hoje o posto tem atendimento de fisioterapia para acidentes e 

recuperação de cirurgias mas tem casos que precisaria de mais espaço mais equipamentos um profissional voltado para 

aquela área;claro tudo com um estudo mas não teria por que não dar uma ajuda a um paciente que precisasse e neste 

mês estamos no mês da sindrome de down e daqui a pouco a prefeitura poderia dar uma olhada a estes casos também 

e conceder uma ajuda pois será bem vinda em seguida passa a palavra ao senhor vereador Edemilson Dari Drexler que 

comenta que foi procurado pelos moradores da rua do tim pois tem muitas criancas e muito movimento em seguida o 

vereador Odirlei Sommer que comenta sobre sua indicação de implantação de caixinhas de avaliação no posto de saúde 

pois acha que é interessante para os munícipes e os profissionais em seguida o senhor presidente Giovani Fiorentin 

complementa comentando  sobre a indicação do serviço especializado de fisioterapia em reabilitação Motora e 

Neurológica pois comenta que foram procurados pela população para a necessidade e a possibilidade da implantação 

deste serviço. Em discussão não houve mais manifestações por parte dos Senhores Vereadores. Em votação as 

indicações foram aprovadas por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em 

votação os seguintes pedidos de providências. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO VINTE E QUATRO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMER: O vereador pede para que seja 

para a realização de um mutirão de combate à dengue, com o objetivo de recolher lixos, entulhos e demais materiais 

que possam servir de criadouros do mosquito Aedes aegypti. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação o pedido de providência fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes pedidos de providências.PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO VINTE E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOGO VINICIUS BEUTLER DALL AGNOL:O vereador pede para que seja realizada a recuperação urgente da 

estrada que dá acesso a empresa Refúgio Açaí, localizada na linha Betel – interior deste município. Em discussão não 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providência fora aprovados por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes pedidos de 

providências.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO VINTE E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE 

AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER:  O vereador pede ao setor competente para a retomada das 

atividades da escolinha de futebol para as crianças. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação o pedido de providência fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes pedidos de providências. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO VINTE E SETE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDRÉ GRANDO: O vereador pede para que seja verificado o poço artesiano localizado em frente à Queijaria 

Mariga, pois temos enfrentado problemas relacionados à qualidade da água que chega até a fábrica de Açaí. Em 



discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de providência fora 

aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação o seguintes 

pedidos de providências.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO VINTE E OITO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI SOMMER: O vereador pede ao setor competente para solicitar 

providências urgentes quanto à reforma do pórtico localizado na entrada da cidade. Em discussão houve manifestação 

por parte do Senhor Vereador Odirlei Sommer que comenta sobre seu pedido de providência sobre a restauração do 

pórtico diz que o senhor prefeito deu a palavra que logo será restaurado e sobre as escolinhas de futebol  para as 

crianças de Paulo bento comenta que já fez o pedido e que as crianças precisam de um bom profissional com um bom 

preparo físico para não dar problema no futuro e complementa falando sobre a questão da dengue e pede a população 

para fazer um mutirão de limpeza na cidade e nos seus próprios terrenos pois se cada um fizer a sua parte juntos 

podemos manter a cidade segura.Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação 

os pedidos de providências foram aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram 

colocad em votação o seguinte pedido de informação.PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO QUATRO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR TARCISO PONSONI:O Vereador abaixo subscrito no uso 

de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica e Regimento Interno vem mui respeitosamente à presença 

de V.S. para que, depois de ouvido o Douto Plenário e se aprovado seja encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal e 

repassado para a senhora Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo, Gabriela Mariga, pedido de 

informações detalhadas sobre diversos aspectos relacionados a estrutura,  ao sistema e métodos de ensino da rede 

municipal, sob a sua responsabilidade nas Escolas Monteiro Lobato e Valério Schillo conforme exposto abaixo:1.. 

Quais são os métodos pedagógicos e abordagens de ensino adotados nas escolas municipais? Há alguma política 

específica para garantir a eficácia do aprendizado em diferentes níveis de ensino? 2.. Como está organizada a estrutura 

física das escolas municipais, incluindo salas de aula, berçário, laboratórios, bibliotecas e espaços de recreação? Há 

planos para ampliar ou melhorar essas estruturas. 3.. Qual é o orçamento anual destinado à manutenção e melhoria da 

infraestrutura das escolas municipais? De que forma os recursos são distribuídos para garantir o bom funcionamento 

educacional? 4.. Como são realizados os planejamentos e a alocação do orçamento da educação municipal? Quais 

critérios são utilizados para garantir que os recursos atendam adequadamente às necessidades das escolas e dos alunos, 

e como é monitorada a aplicação desses recursos ao longo do ano? 5.. Quais ações estão sendo tomadas para promover 

um ambiente escolar saudável e seguro para alunos, professores e funcionários? 6.. Como é feita a distribuição de 

materiais escolares aos alunos da rede municipal? Há algum critério específico para garantir que todos os alunos 

recebam os materiais necessários para o desenvolvimento de suas atividades pedagógicas? 7.. Quais são as políticas e 

práticas adotadas para fornecer alimentação escolar adequada, balanceada e suficiente para os alunos? Existe algum 

programa voltado para a qualidade nutricional das refeições? 8.. Quais são as iniciativas em andamento para garantir 

a formação contínua e a atualização dos professores e demais profissionais da educação? Existe um programa 

estruturado para capacitação? 9.. Como é organizada a manutenção preventiva e corretiva das escolas municipais? 

Qual é o plano de ação para garantir que as escolas estejam sempre em boas condições de funcionamento? 10.. Como 

está estruturado o sistema de transporte escolar para atender aos alunos da rede municipal? Quantos veículos estão 

disponíveis e qual a condição de manutenção desses veículos? 11.. Quais são as políticas e práticas adotadas para 

garantir a inclusão de crianças com necessidades especiais no sistema de ensino? Existe algum acompanhamento 

especializado para atender essas crianças de forma adequada? 12.. Como está organizada a estrutura hierárquica das 

escolas municipais no que diz respeito à direção, professores e demais funcionários? Poderia detalhar as 

responsabilidades de cada cargo, e como ocorre a comunicação e coordenação entre essas diferentes funções dentro da 

escola13.O número atual de funcionários nas escolas, incluindo professores, auxiliares, funcionários administrativos e 

equipe de apoio psicológico, é suficiente para atender à demanda de alunos que frequentam essas instituições, 

considerando a quantidade de alunos por turma e as necessidades educacionais e emocionais dos estudantes; 

JUSTIFICATIVA: A solicitação de informações sobre a estrutura e os métodos de ensino adotados nas escolas 

municipais visa garantir a transparência e o acompanhamento da qualidade da educação oferecida no município. A 

educação é um dos pilares fundamentais para o desenvolvimento social e econômico, e, por isso, é imprescindível que 

a comunidade tenha acesso às informações sobre como o sistema educacional está sendo gerido. O acesso a essas 

informações permitirá avaliar a adequação da infraestrutura das escolas, a qualidade do ensino, os recursos disponíveis 

e a eficiência da gestão educacional. Além disso, a solicitação busca verificar o cumprimento dos direitos dos alunos 

especialmente no que se refere à alimentação, materiais escolares, transporte, atendimento a alunos com necessidades 

especiais e a formação contínua dos profissionais da educação. Em um contexto de crescente valorização da 

participação cidadã, é fundamental que a população tenha a oportunidade de acompanhar de forma clara e objetiva as 

ações da administração pública, promovendo o exercício da cidadania e possibilitando sugestões ou melhorias para o 

aprimoramento do sistema educacional. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Tarciso 

Ponsoni que comenta que este pedido de informação é para tornar público o que está sendo ensinado a nossas crianças 

pois eles são nosso futuro em seguida passa a palavra ao senhor vereador Odirlei Sommer que comenta que a educação 

já estava boa e que continuará sendo assim comenta que houve muitas mudanças, mas que vão se organizar. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o pedido de informação fora 

aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação as seguintes 

moçoes de apoio.MOÇÃO DE APOIO NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO 



VEREADOR TARCISO ANTÔNIO PONSONI: Moção de apoio ao projeto de lei n.º 599/2023, que propõe a alteração 

da lei nº 8.109, de 19 de dezembro de 1985, visando extinguir a taxa de expedição do certificado de registro e 

licenciamento de veículo (CRLV). Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação o pedido de moção de apoio fora aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida 

foram colocadas em votação a seguinte moção de apoio. MOÇÃO DE APOIO NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR TARCISO ANTÔNIO PONSONI: Moção de apoio pelo ato 

em favor da agricultura que será realizado no dia 10 de Abril de 2025, na praça municipal de Jacutinga/RS. Em 

discussão houve manifestação do senhor vereador Tarciso Ponsoni aonde comenta sobre extinguir a taxa de expedição 

do certificado de registro de licenciamento de veículo CRLV que é aquele documento que recebíamos em casa e que 

hoje não recebemos mais pois é digital porém a taxa ainda é cobrada então este projeto visa extinguir esta taxa  o valor 

não é muito alto porém é um dinheiro que sobra no bolso do contribuinte e não nos cofres do governo e convida todos 

os vereados a se juntarem e assinarem esta moção de apoio comenta também e em função a outra moção de apoio em 

favor a agricultura ele também convida os demais vereadores a assinarem também esta moção. E não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o pedido de moção de apoio fora aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação a seguinte moção de 

apoio.Neste instante o senhor presidente Giovani Fiorentin dá início ao expediente político, tendo cada Vereador que 

queira se manifestar até 5 minutos para tanto, devendo dirigir-se a Tribuna para o pronunciamento. Em discussão houve 

manifestação do senhor vereador André Grando  que comprimemta a todos e parabeniza os funcionários aposentados 

que foram desligados na semana anterior em  especial o servidor Roberto pelos anos dedicados e deseja boa sorte ao 

servidor Célio que inicia na rota do seu Roberto em seguidapassa a palavra ao senhor vereador Antônio Gevinski que 

convida a todos a participar no dia 10 de abril com inicio as 14 horas na praça de jacutinga pois terá um encontro dos 

agricultores para discutirem sobre as dívidas e estiagem comenta também sobre as treze comunidades que irão receber 

os  ingressos que serão elas Chapadão,Campestre ,Lageado Henrique,São João Giaretta,Linha Gramado,Linha 

Betel,Esportivo,Linha Pinhal,Rio Erechim,Rio Tigre ,Corintias, Barra do cravo e Linha Quatro também explica os 40 

ingressos doados para o baile de escolha da soberana de Paulo Bento comenta que será dado aos prefeitos da regiao e 

rainhas e jurados e parabeniza as candidatas a rainha e escolha de soberana e convida todos para o evento comenta 

também que terá a saída dos trilheiros no sábado as 13 horas e convida a todos em seguida passa a palvra ao senhor 

vereador Tarciso Ponsoni comenta parabenizando os servidores públicos aposentados que foram desligados na semana 

agradece também um pedido de providência que foi atendido sobre a escola Monteiro Lobatto comenta também sobre 

o evento que sera realizado em jacutinga e comenta sobre o endividamento rural que nos ultimos anos é por excesso 

de chuva ou estiagem e nos últimos anos no rio grande do sul entre os anos 2020 e 2024 os produtores deixaram de 

produzir 40.6 milhoes de toneladas sendo R$ 105.6 bilhões de reais e em termos do pib equivale a 49% e por conta 

disso aumento muito o endividamento agrícola. E no rio grande do sul chega a 28.4 bilhões de reais de endividamento 

agrícola e convida a todos para participarem deste ato em jacutinga que irão debater sobre estes endividamentos em 

seguida passa a palavra ao senhor vereador Diogo Vinicius Beutleer Dalla agnol que agaradece aos aponsentados pelos 

anos de serviço comenta sobre sua indicação que foi atendida e convida a todos para o campeonato de bocha dia 12 na 

comunidade Sao Joao Giaretta em seguida passa a palavra ao senhor vereador Odirlei Sommer que passa um recado 

do coordenador da secretaria de agricultura Adriano Balsanello sobre a adeclaração do rebanho que é do dia 1 de abil 

ao dia o dia 30 de junho e parabeniza as meninas que vão participar para a escolha da soberana e comenta sobre os 

dados  que em quatro) de fevereiro de dois mil e vinto e cinco  o muicipio tinha r$547,0000 mil reais em divida ativa 

hoje em oito do quatro de dois mil e vinte e cinco está em R4 750,05 reais foram renegociados em dois meses cerca de 

179 mil reais boa parte deste dinheiro ja entrou no caixa da prefeitura e hoje a prefeitura possui R$ 184,12 que nao tem 

mais possibilidade de fazer cobranç pois esta divida já passou de cinco anos e não tem mais rersgate e agradece a Rose 

Dall Agnol pelo serviço prestado e comenta que foi a escola Valerio chillo e que esta em condiçoes precarias pois nao 

tem escoação de água em seguida passa a palavra o senhor vereador Mateus Pompermaier agradece aos servidores que 

foram desligados na prefeitura na semana anterior e parabeniza as candidatas a soberana do municipio e agradee ao 

secretario da saude pois prestou auxilio no dia do rodeio concedendo a van agradecer o delcio baratto a equipa da saude 

e o prefeito pois tinha muita gente que queria que desse errado mas deu certo e comenta que durante o periodo eleitoral 

fez só um comentario no face quando o prefeito fez o vídeo na comunidade do são benedito que tinha um caminhão 

tinha se empenhado na subida  e hoje recebeu um vídeo de um caminhão atolado no mesmo lugar e é facil criiticar 

quando se é de fora e quantas vezes elogiamos aqui o trabalho dos secretários dos cordenadores agente nao pode prever 

as condiçoes climáticas  quando estão de fora principalmente na época de eleição tudo o que os outros estão fazendo é 

errado mas falar é mais fácil do que fazer e pergunta sera que todas as areas da prefeitura melhoraram?não vamos ser 

hipócritas em criticar tudo é cedo para falar mas vai chegar um ponto em que vamos começar a falar de algumas coisas 

quando estamos de fora e deixar um recado que o mundo é redondo e a volta vem e hoje já aconteceu e vai continuar 

acontecendo em outros municípios também em seguida passa a palavraao senhor vereador Giovani Fiorentin e comenta 

sobre a questão da estrada e que problemas sempre vão existir e passou um tempo da administração então podem ir 

ver e na estrada turella o secretario foi e patrolo mas sem levar cascalho e brita é pior e o verador Antônio pede uma 

parte e comenta que não tem cascalheira licenciada mas estamos indo atras pode ter certeza em seguida retorna a 

palavra ao senhor vereador Giovani Fiorenti e deseja boa sorte para o novo secretário de obras Juvino que foi nomeado 

no dia de hoje e agradece ao prefeito e gabriela que hoje nomearam uma menina p´ra trabalhar na biblioteca que estava 



fechada ate  o momento e deseja boa sorte a nova funcionaria e de maneira especial convida a todos para participar da 

semasna do município evento e fazer um convite para prestigiar o baile da terceira idaded que ocorrera no dia 26 de 

abril e convida a todos pelo ato de jacutinga em seguida passa a palavra ao senhor vereador Odirlei Sommer que 

pergunta ao senhor vereador Giovani que estava no mandato anterior e pergunta se era feito ilegal ou clandestino:em 

seguida o vereador responde dizendo que estava  sim licenciada . E  nada a mais havendo a ser tratado o senhor 

presidente invoca a proteção de Deus e declara encerrado o expediente político desta sessão ordinária e convoca os 

senhores vereadores para a próxima Sessão Plenária Ordinária que acontecerá no dia 22 de abril de 2025. 

 

 

 

 

 

————————————————             —————————————— 
Vereador GIOVANI FIORENTIN 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––- 

Vereador MATEUS POMPERMAIER 

Primeiro Secretário 

 

 

 

 

 

 

Ver. DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL´AGNOL 
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